

尊敬师长的演讲稿(推荐十二篇)

我们为您收集了一些与“尊敬师长的演讲稿”相关的重要信息，这个链接非常有用建议将它收藏起来。只有愚者才等待机会，而智者则造就机会，想要让自己的演讲技术更加出色。演讲稿是一种方法可以帮助我们更好地控制我们的情感表达，演讲稿可以帮助您更好地考虑您的听众的情绪和反应。

尊敬师长的演讲稿 篇 1

没有老师，我们就不懂礼义真理，学文化、学科学、学知识，就没有今天的成就和地位。所谓“尊敬不如从命”，对师长最好的报答就是要谨遵师长的教诲，牢记师长的要求和期望，不断地学习，刻苦地专研，努力地工作，有所作为，做到“青出于蓝，而胜于蓝”。看到自己的学生和下属取得了成绩和进步，老师们会倍感欣慰和光荣。

这是报师长恩。

懂得感恩，懂得付出，懂得回报。有人说善良的本质就是有一颗感恩的心，有人说一个人如果有了一颗感恩的心，他就是一个幸福的人，对别人的帮助，哪怕是一点，一滴，我们都应当怀感恩之心。学会感恩，知道感恩应该是每个人的美德。

怀着一颗感恩的心，我们知道如何尊敬父母。怀着一颗感恩的心，我们懂得尊重老师。怀着一颗感恩的心，我们知道如何去关心和帮助别人。

怀着一颗感恩的心，我们会努力学习，珍惜自己。怀着一颗感恩的心，我们可以学会宽容，赢得真爱，赢得有一。怀着一颗感恩的心，我们将拥有幸福和幸福。

我们会明白，我们可以更快地成长，有一个光明的未来。

长期以来，我们已经习惯于向别人索要事物，友谊和爱，而忘了感恩。从现在开始，从这一刻开始，从这一秒开始，让我们学会感恩！

尊敬师长的演讲稿 篇2

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

老师教导我们知识，让我们能更好的成长，让我们养成好的习惯，让我们进步，我们也是要感谢老师的付出，要去尊重老师，在校园里更是要对我们的老师问好，去尊敬师长也是我们应该有的一个品德。

同学们，我想老师的辛苦我们不但是看在了眼里，也是听到过很多，从备课，老师辛苦的讲课，有时候嗓子哑了也是不休息，还是给我们上课，让我们的学习不会延误，这些付出都是老师辛苦才换取来我们学习的成果的，我们更是要去珍惜，要懂得老师的辛苦是多么的不容易，更是要去尊重我们的老师，感激老师的一系列付

出，他们真的不容易，无论是什么科目的老师，其实他们都是非常关心我们，努力的把课堂上好，来让我们有更多进步，同时也是通过老师们的付出，让我们的成长可以如此的顺利，可以说从小到大，我们接触最多的职业就是老师，也是父母之外对于我们最为关心的人，他们的所有工作都是为我们而服务而让我们能在成长之中走好路，不会走歪，也是他们的努力让我们有了而今的成绩。

感激老师，不但是我们口头说说而已，更是要我们实际的行动去做好了的，老师的付出要是值得的，我们也是要去听老师的话，去学好知识，去把好的习惯坚持下去，同时对于老师我们平时也是要尊重，上课要认真的来听讲，回答问题要去积极，做作业的时候也是要认真思考做好才行，而且对于老师的关心，老师有时候生气和我们说了一些严厉的话语其实都是希望我们好的，这些都是我们要懂得去珍惜，去尊重我们的老师。我们平时要去做好老师交代的事情，去把学习认真的对待，遇到老师也是问好，这些是在校所做的，但同时我们回到家里同时好的习惯依旧要去坚持，老师的提醒和注意也是要去听从，让这份付出有所回报，也是我们对老师最大的尊敬。

尊敬师长，是我们学生应该去做到的，同时也是让老师的付出得到应有的回报，是我们把学习成绩给搞好，让自己的未来更为的光明才行的，同学们，让我们一起来从自己来做起来，无论曾经如何，从此刻开始，我们要去做好，让尊敬师长落实到我们以后每一天的行动里面去，去感谢老师的辛苦。谢谢！

尊敬师长的演讲稿 篇3

亲爱的老师们，亲爱的学生们：

大家好！

如果把我们比作草，那么老师就是太阳和天上的白云。在阳光的照射下，草长得很茂盛。虽然有时候会有暴风雨，但是一旦太阳出来，草又会抬头挺胸，活得更坚强。老师不仅是我们学习的领导者，也是我们的朋友和亲人。他们给了我们他们所拥有的一切，这给了我们远行的机会和力量。在这里，我们感谢老师，记住以后无论什么场合都要尊重老师。

以前我很怕老师。看到对面来的老师，我会躲起来或者绕道。主要是怕见老师。我想在场一定有很多人和我一样。他们害怕老师，所以他们经常不尊重老师。就我的行为而言，老师知道吗？事实上，老师们都知道，他们会决定他们想要什么样的学生。后来，我改变了自己，因为我的老师曾经告诉我：“我们在课堂上是老师，也是学生，但是下课后，我们可以做朋友，也可以做同学。不要害怕，但同时要尊重对方。”学生尊敬老师，老师也尊敬学生。尊重是相互的，也是我们相互接触中的平等。

就是因为这个时候我才意识到，有时候我并不尊重别人。虽然我很怕老师，回避或回避老师，但这样的行为已经构成了不尊重。我们从小就知道，我们应该尊重老师和老师，团结和爱我们周围的学生。但是

是为什么越长大我们反而更去逃避这些问题了呢？我想，或许是

因为我们对自己并没有一个很好的认识吧，所以才导致出现了这样的一个情况。亲爱的同学们，希望大家今后可以谨记尊敬师长这一点，树立好我们每个人自身的形象，不要忘记这样的礼仪，培养一个更好的自己。

校园的生活是非常利于我们成长的，我们生活在一个规范且有文明礼仪的环境里，是能够端正我们的三观的。所以亲爱的同学们，往后的生活里，请不要忘记遵守一份礼仪和尊重。当我们见到老师、和老师的相处当中，不要忘记去尊敬老师，尊重每一个人，只有给了他人足够的尊重，我们在不远的未来才能收获到最大的尊重。让我们尊重他人，也让自己收获到来自其他人尊重的目光吧！让我们向上吧！加油吧！

尊敬师长的演讲稿 篇 4

大家好！

今天我演讲的主题是“尊敬老师，从我做起”。

尊敬老师，是我们中华民族的传统美德。古往今来，多少名人为我们树立了尊敬师长的典范：程门立雪中的杨时为了不打扰老师睡午觉，便站在门外顶着风雪等候；伟大领袖毛主席也为我们做出了尊师的榜样，留下佳话，在他当了主席后回家乡吃饭时亲自把徐特立老师让在首席，向他敬酒，表达自己的敬意；著名的数学家华罗庚成名之后，不止一次说过：“我能取得一些成就，全靠我的老师的栽培。”鲁迅先生一直对他的启蒙老师念念不忘，留学日本 8 年间，经常写信向寿镜吾老师汇报自己在异国的学习情况。

我拥有一艘小船，是谁为我扬起风帆？我拥有一支钢笔，是谁教会我点横竖撇捺？我拥有一个梦想，又是谁领着我追寻梦的光点？是老师！当学生和家长对老师表示尊重的时候，老师总是重复着这样一句话：“这是我们的责任”！

老师，您用人类最崇高的感情——爱，播种春天，播种理想，播种力量……用语言播种，用彩笔耕耘，用汗水浇灌，用心血滋润，这就是我们敬爱的老师崇高的劳动。

您工作在今朝，却建设着祖国的明天；您教学在课堂，成就却在祖国的四面八方。老师，如果把您比作蚌，那末学生便是蚌里的砂粒；您用爱去舐它，磨它，浸它，洗它……经年累月，砂粒便成了一颗颗珍珠，光彩熠熠。

您的教师生涯，有无数骄傲和幸福的回忆，但您把它们珍藏在心底，而只是注视着一待开拓的园地。

假如我是诗人，我将以满腔的热情写下诗篇，赞美大海的辽阔和深远。并把它献给您——我的胸怀博大，知识精深的老师。

尊师应该是有魂的，长青，是为师魂，它如青松翠柏，经霜愈茂；它的生命如巍巍高山，滚滚江水一样持久，深广而无坚不摧，在蓝天烈日的沐浴下，永葆活力，它又如方竹，气节傲然，寒中飘香。

我们不是诗人，无法用诗的语言描绘教师，我们也不是画家，能够泼墨丹青，全神地勾勒教师容貌，我们更不是个作家，能够以华丽的词藻形容教师。在这特别的日子里，或许只有尊敬老师，认真学习，取得好的成绩，将来的某一天在事业上做出成就，才是我

们献给老师最好的礼物。

我们应当尊重师长，有一副对联：一枝粉笔两袖清风，三尺讲台四季晴雨，加上五脏六腑七嘴八舌九思十想，教必有方滴滴汗水诚泽桃李芳天下；十卷诗赋九章勾股，八索文思七纬地理，连同六艺五经四书三字两雅一心，诲人不倦点点心血勤育英才泽神州。

尊敬师长的演讲稿 篇5

可惜，面对父母的涌泉之恩，我们少数同学却不愿意滴水相报。十月怀胎的辛劳加十多年养育的恩德，都换不来父母生病时子女的“药先尝，昼夜侍，不离床”甚至是最简单的一声问候。作为一个小学生，一个大孩子，孝顺父母并不是为我们的父母做什么。

重要的是，对父母怀着一颗感恩的心。更重要的是，我们要努力学习，取得理想的成绩，不辜负父母的期望。

同样，我们必须在尊重父母的同时尊重老师。老师每天不遗余力地教会我们学习知识和文化，这是老师带领我们了解知识和成为人才的宫殿。教师像蜡烛一样，燃烧自己，照亮我们，带领我们走向知识的殿堂，指引我们走向更美好的未来。

有句古话说的好，一日为师，终身为父。所以我们应该尊重和理解老师！

“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”这是我们老师们最喜欢的一句格言。教师就像燃烧的蜡烛，用知识的光芒照亮学生的心，直到生命的尽头。无论哪个国家或民族，人们都有尊师重教的优良传统。

就说一下伟大的科学家居里夫人尊敬老师的故事——1930年，居里夫人发现了一种新的物质——镭，这一发现惊动了全世界。因此，居里夫人成为世界上第一位获得诺贝尔奖的女科学家。从此，她享有盛誉，赢得了人们的敬仰。

居里夫人回家后，许多名人聚集在她周围，为她举行了欢迎仪式。当典礼仪式将要开始的时候，居里夫人忽然从主席台上跑下来，穿过人群，来到一位坐轮椅的老年妇女面前，深情地亲吻了这位老人的面颊，并亲自推着她走上了主席台，对台下疑惑的人们解释道：这位老人就是自己小时候的老师。

仪式上的人们被感动的场面所感动，仪式上响起热烈的掌声。当居里夫人成为一个伟大的科学家之后，她仍旧没有忘记曾经传授给她知识的小学老师，这是一种多么伟大的情怀。

希望今天的演讲同学们真正懂得“孝敬父母，尊重师长”，使同学们成为在学校是一个尊师爱友的学生；在家里，做一个孝顺的好孩子。我也真诚的祝愿各位亲爱的同学们：尊敬师长，成绩节节高；孝敬父母，亲情日日浓。

最后跟老师再读一边《__规》中的这段话——“谏不入，悦复谏，号泣随，挞无怨；亲有疾，药先尝，昼夜侍，不离床。”

我的演讲结束了，谢谢大家！

2014年9月26日

尊敬师长的演讲稿 篇6

同学们，老师们：

早上好！

尊师是中华民族优良传统。对社会来说，老师是人类灵魂的工程师；对我们来说，老师是科学文化知识的传播者，更是思想品格的塑造者。我们温四中之所有今天出色的成绩，离不开我们学校全体老师的不懈努力，所以尊师不仅是社会道德的客观要求，更应是发自内心的真诚感悟。我们应该时刻有着尊师的意识，并且把它溶于自己的一言一行中。

在课堂上，专心致志的目光渗透着对老师的理解和支持；在校园里，文明的语言散发出对老师的尊重和敬仰。每个人都应当把自己拥有的高尚的品格，顽强的意志，丰富的知识，以及将来走向社会后创造的巨大成果，作为教师节送给老师们最好的礼物。

尊师，是学生对老师的敬爱与支持；爱生，是老师对学生的关爱与鼓励。让尊师爱生这一良好风尚把老师与同学们紧紧联系在一起，共同创造四中更加美好的明天！

除了尊师，我想还有一个作为文明学生的基本要求就应该是遵守校纪校规了。俗话说“没有规矩不成方圆”，遵守校纪校规对于我们养成良好的行为习惯至关重要。在我们身边少数同学思想涣散，行为散漫，有的打架斗殴，破坏课堂纪律，有的满口脏话，乱扔废纸等等。这些行为既影响了学校正常的教学秩序，又违反了校规校纪。我们应该谨记古语：“勿以善小而不为，勿以恶小而为之。”学校作为我们接受知识的平台，传授知识的圣殿堂，应该是一个和谐统一的集体，自然更需要铁一般的纪律。

同学们，在 21 世纪这个竞争激烈的社会中，我们不仅要重视科学文化素质，更要培养高尚的道德修养。在我们充满豪情壮志，向理想奋进的时候，请不要忽略了纪律。有了它，我们的秩序更加井然；有了它，我们的生活更加自由了；有了它，我们攀登的脚步更加坚定。愿同学们严于律己，内强素质，外树形象，创造出人生最亮的风景线； 丽的精神文明之花，在校园尽情绽放！

谢谢大家！

尊敬师长的演讲稿 篇 7

亲爱的老师们，亲爱的学生们：

大家好！

老师教给我们知识，让我们更好的成长，养成良好的习惯，进步。我们也要感谢老师们的努力，尊敬老师，向校园里的老师问好。尊敬老师也是我们应该有的美德。

同学们，我想我们不仅看到了老师的努力，也听到了很多。从备课，老师的辛苦讲课，有时候给我们上课不休息，让我们的学习不会耽误。所有这些努力都是老师的辛勤工作换来的我们学习的成果。我们应该珍惜他们，理解老师的辛苦有多辛苦，尊重我们的老师，欣赏他们的一系列努力。他们真的不容易。不管是什么学科的老师，都很关心我们，努力让课堂变得更好，让我们取得更大的进步。同时，通过老师的努力，我们的成长可以如此顺利。可以说，从小到大，我们接触最多的职业就是老师，他们也是除了父母之外最关心我们的人。他们所有的工作都是为我们服务的，这样我们才

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/775302012204011344>